FOE BERERFHEESHIERE

EEF ENE EMENBITEESHERR



1EIUSERE

TRIRERE E X

EX FR A= (ay)nxn T B= (bj)nxn AEMERE, WMRFLRAS
(HREIEHRIERE) P ER B= P‘lAP ig A~ B.

BEXRER "EMXE -
>» BREM: A~A (A= E'AE)
> XFFRE: A~ B, M| B~ A:

B=P1lAP = (PHlBPl=A
> tEEME: A~B, B~C, M A~ C:

A~B, B~C = B=P'AP,, C=P;'BP,
= C= P, (P AP))Py = (P1Py)™! (P1P2)

EEF ENE EMENBITEESHERR



1EIUSERE

FR{PARE R 1 o

A~ B: HFHERF (AALERER) P{ES B=P 'AP, T
> Ak~ Bf, cA~cB (c B#):
B“=(P'APY(PLAP)----.. (PLAP)(PLAP) = PLARP
N N N——— N——|—
=F =E =E =E
> f(t) =co+ct+---+cth, A) ~AB):
=E =pP~1Akp

—~ = —_———
QE+ B+ 4B =cP P+ P AP+ -+ ¢ (PTLAP)X

=f(B) P=1(coE+c1 A+-+c A P=P=1f(A)P

EEF ENE EMENBITEESHERR



1EIUSERE

EAFERE MR (£2)

A~ B: TFHEAI (ABIRIRAERE) P 1E4§ B=P'AP, N
> |Al=[B: A5 BERAE, RS
Bl = |P~'AP| = |PTHA[P] = |A]
> U A5 BHE#R, A7~ B
B'=(P'AP) I =P 'ATIP = AT~ BT

> h(t) = (co+cit+ -+ cth)/(do + dit + -+ dmt™), M|
h(A) := f(A)g(A)~" ~ f(B)g(B)~" =: h(B):

—8) )

P (Pl APl — pl -1

(P RAIP)(P g(AP) " = P (AA)g(A) )P
~B)g(B)~1=h(B) —P=1h(A)P

EEF ENE EMENBITEESHERR



1EIUSERE

AT LHRBUXER?

ESL *’J’-( A= (aij)nxn 5 B= (bij)nxn ﬁ*ﬁﬂﬂiﬁﬂgﬁ, ﬂﬂ%’f?ﬁﬁfﬁ
(TR %ERE) P (18 B= P 'AP, iE A~ B,

B=P AP = PB= AP, P invertible

#ZE BEL "R XAEFLEE:
> THEME B=0, A=PBP 1 =0 (ZL&EH x)

> B B=cE, A= PBP ! =cE;, (Zi&M )
> IFFEERE B = diag(\1,--- , \,) (EiEMHE V)
(A1, Xnn)
=(An1, -+ ,Ann) A
AP=A(m, - ,nn) = (M, ,0n) = PB
=P =P ( An )

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

BT BER = SFIHESYFIERE

ANX#%%EE P:<7]1, 77717)1 P_IAP:dlag()\la 7)\n):D
AP = (A, -+ Ann) = (A1, - -+, Aamin) = PD

\(8
Anj=Am; (n; #0)

EX N € CTRA A= (ay)nxn BIFFEE, WMRFE n# 0 EF
An=X n +— AE-An=0

Ry AKBTHHEE \ B4R E (-5 7).

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESHFHER 2RITE

B 5n AANET N WHEENE, WEEXHEEHEE
am +an # 0 HARTF N N iERE.
A(cim + cam2) = cl A + cAne = A(am + cn)
——— —_——
n n
nEANET N WNFERE: » & (AE- A)x=0 WIEEMRHE
> A2 ARFHEEZHBRE (\E- Ax=0 BIEEM#

A—ai1  —ai2 -+ —ain
—ay1 A—axp -+ —a
0=|\E— Al =
—danl —an2 e )\ — dnn

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESFHERERITE (4)

2 p(A) = NE—Al ($FHESTIR), n B AWET \ RFHERE:

> A2 ARMHER: p(\) =[AE-Al=0, B n MR (HEH
WEEN, mBRE m MR),

PN = (A= A1)™ (A = Ag)™ - (A — M)
A M BR m e e AIERY, BRARBEY
nm+n+---+nc=n

> MRMHEE A, 1 2 (VE- A)x=0 BENIFEZHE.
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HEESHHERR

FHEESFHERERITE (4)

2 p(N) = [NE—A| ($FFEZT):
> & p(\) = [NE- Al =0 BIR, ni7AFEE n MFEE:
PO = (A= )™ (A = Xa)™ o (A= W)™
My M BR, n BRA N BIREESES m++me=n;
> FF— N (KREEH nj), T8 (\E- A)x=0 EXFEE
w.rto Njto ity oy Mjmg Mi~n; Yt
—_—
mj=n—r(\;E-A)

m; RIEEE, A N HILTEL, —HATMIE

w.r.t. A1 w.r.t. Ao w.rt. Ay
——
77].,17 T nl,mla 772,].7 R} n?,mQ) """ ) nk,17 ) 77j,mk
mp—+--+my
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HEESHHERR

FHEESFHERERITE (4)

A~ SHERERE: P= (m,-- ,nmn), P YAP = diag(A1,--- ,\n) =D

AP = (A7717 aAnn) — ()\1771"" 7)\n77n) = PD

¢
AF n MEMETXBEFERE n, - .0, (PEIFIEE)

w.r.t. \1 w.r.t. Ao w.r.t. Mg
——
771,17 Tty nl,ml, 772717 Ty 772,[7727 """ ) 77/(,17 Tty nj,mk

-

mi+-+my <n
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HEESHHERR

FHESFHERERTTE (4, f14.21)

5 -2 1 A-5 2 -1
A= 0 40|, NE—-A=| 0 rx=-4 0
1 -2 5 -1 2 -5

—(A—6)(A—4)2
M =6 (REEH m=1 BR), =4 (=2 FR) :

(i) (i) (]

TV
w.r.t. A1, m=1 w.r.t. Ao, mo=2

[u—
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HEESHHERR

FHESFHER2RTTE (4, 614.22)

30 1 A-3 0 -1

A=|2 02|, DNE-A=| -2 A 2

3 —4 5 3 4 A-—5
=(-)(A-2)?

M=4 (REEH =1, BR): =2 (m=2, ER) :

w.r.t. A1, m=1 w.r.t. Ag, ma=1
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HEESHHERR

FHEESHERE/RITE (&, 613)

2 -1 1 A-2 1 -1
A=|1 11|, ME=-A=| -1 r—-1 -1
1 -1 2 -1 1 A=2

=(A—1)(A—2—i)(A—2+1)

M=1 (REEH m=1) zg=2+i(n=n=1):

-1 1 1

o] = 0 , Qg = 1—i |, asz= 14
1 1 1

w.r.t. A1, m=1 w.r.t. Ao, mo=1 w.r.t. Az, mz=1
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HEESHHERR

FHEESFHER 2RI R 2

> A BEFHEHE, ERA-TERURXIEHTERE:

> A\ sERIE ERZRF s TERUELEXHHTERE, /L
MEYTETCHEL

> WK N\ =a+ib LM A WFHEE, M A=a—-ib B2

HISFE(E
0= AE-Al=a+aA+---+a\" (an=1)
J
0 = atad+ - +a\" = a+ar+ - +a\
= a + a A+--+ 3, /\j’ :ao+al)\—|:r--~+a,,)\”
=an =A" INE—A|=0

=agp =a

ENE EMENBITEESHERR




HEESHHERR

FHEESHHER 2L AUE (£)

> IR A\ =a+ib BLEM A BFFHEE, An= )\,

=:u =v
up + vy uy vi
Up + ivy Up Vi

Anp=2n = An=Aj=\j=Aj
= An=2\7

n=u—ivE AKET \ WASERE !

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHIE(E SHHIE R 2RISR

n B A WETHHEE A W EEE, N
> n 2R A IBETHHEE N\ TR E
An=2n = Afp=A1(Ap) = A =... =\

> n R A HIBTHIEE o KRR (c 2%0):
> ft)=co+ct+ -+ b, M

AN = conter An +-+ck A = (co+ cad+ - + )7
~— —~~
An Xk fN)

n & fA) BT f\) HFHERE!

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESYEm SRR (£)

> n B AREER n MEHEE AL A0 WAl = Mde - A,

|~ AI=(-1)"|A —(-D"Ada A,

0 E-A =10 )0-—2) (0

= NE—Al=(A—A1) A—A2)-+(A=An)

ATIELENY A FEHEESIEE!

> AT, Ap=np, M2 AT BT A\ HHEE 2

_ “1a, _ ya-l 1, _ a-1
An=Xxn = AEAn—)\A n = AN n=A"q

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESYEm SRR (£)

> ft) =co+ct+---+cth, gt)=dy+dit+ -+ dnt™,
g(A) AT, An=An, h(t) = f(t)/g(t), M
=g\)"tn  use {A=AN)n
-1 ’ 7 1 1
flA) g(A) " n= fAg\) n = f(A)gh((i\)) n
h(A)n=h(\)n
Bilan h(t) = (1—-1)/(1+1), AR
ht—f—ooltk A—E+ A 1A2 1A"
(t)=e _ZE =B A AT AT
k=0

ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESHHEm R R (£
nEAARER 0 MHEE Ao A, T

A — an —ajg - —aln
—a1 A—axn - —a
PN = NE—A| = L ”
—dnl —dp2 )\ — dnn
(co=p0) = (“1)7A) = A+ iAo+ ad+a

(co=(=1)"A1A2- -+ Ap)

A=A)A=A2) - (A= Ap)

> LEBEHIN
Al = AAg - An

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESFHER 2R (£)

PA)=|AE—A|=A"+cp_1 A" dc1 A oo

A —an —aj;p - —ain
—asy )\—822 —agn p()\) — ()\—)\1)...()\*)\”)
: : : Cnflz—()\1+"'+)\n)
—dnl —dn2 A — dnn
no A"~1 term
A—axp - —azn - ‘
= ()\—311) - ZQUAU
—am )\— ann J:2

= A—an)A—axn) - --(A—ap)+---+-- (no A" term)

Cnfl:_(all+a22+"'+ann)

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESYEm SRR (£)

> n Bﬁjﬁﬁﬁ n /l\q’?fﬂﬂﬁ )\17' te 7)‘nv )nJJ
> EEBE B
Al = A1 A,

> L A IR
M A+ Ay=an1+ax+--+am
> A~ B, M AL BHHERMFESTN, RZAKW.
INPLEP — PIAP| = |PY(AE— A)P| = |P Y ||\E — A||P|

—I\E-B] A
BBl A=E AR5 EHMl, AAXRS BHEML, EE(FHEERN
FHEZ T
B= ( é 1 > INE—Al=|AE—B|=(A-1)2

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FAEESHERERER (5, 6] 4.2.4)
Bl 4.2.4 n BEE u,v£0, HH A= uw' HHFEESHTIRE

number

—_—
An=u(vin) =(vnu
FRAE vIx=0HEKRBE 1, .m0 (v HIFHKE 1), W

=0
—

Anj=(VInu=0=0-1 (=1 ,n—1)

> L vTu£ 0B, Bn,=u, W An, = (viuv)n,, FIFE 43
THEIE, A BEMLTXRIFERE

N 12, 00 5 Mn-1 Nn
N———— N~
w.rt. Ai=-=Xp—1=0 w.r.t \p=vTu
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HEESHHERR

FHEESHFHERERIER (5, f)4.2.4)

Bl 4.2.4 n fEE u,v£0, HE A= WHIESHTIEE
> HvTuAO0R, Bog,=u, W An, = (vTu)n,, FIFASE 4.3
TSR, A BEMELTXFHEIRE
O=cm~+-+cC1Mn—1+CpMn =
=0 =0 An"n
=~ —~ =
AD=0=c Am + -+ ch—1 Anp—1 +Cp Aan

cnAnn=cn(vIu)u=0 = c,=0
m,: - ,Mn-1 %Eztﬂggﬂy

=0 = cam+--+cr_1Mp—1 =0
= cq=--=¢_-1=0

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESHFHERERIER (5, f)4.2.4)

Bl 4.2.4 n @8 u,v#0, WHH A= o' BFHEESHHEEE
> L vTu=0Rt, AQETHIEE & AGHMEENA0, W

.
=5tu

A= (VIO u=X#0 = Au=(uv)u=\u

-~ ~~

T —
E=cu, cz%;ﬁo A=vTu#0

AGIESHEYENY viu#0l
e AT n—1 NMEREXXRSFERE (M =---=X,=0)

Ny M2, 05 MNn—1
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HEESHHERR

FHEESHF SRR (4 i 4.2.4)
Bl 4.2.4 n HEE u,v#£0, A=E+ou’ B TESEERE?

FRFIE vix=0 BFIEERMBA n, - 901
> M vTuA0R, Bln,=u, M ABEETEETEDSE

m,n2, - ,Mn-1, Tn
—_——— ~—
w.r.t. Mj=-=Xp—1=1 w.r.t A\p=1+0ovTu

> L Vviu=08, ABE n—1 MEUTREHERE

M, 125 =5 Mn—1 (|E+ UUVT‘ = 1+0’VTU)

w.r.t. Ap=--=Xp=1

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FIEESHERENMER (£ 6427 5 4.238)
#4272 A~B, 8 a5 b

3 2 2 -2 -8 6
A=\ 2 a -1 |, B= 10 12 -3
b 3 1 5 10 -5

M+ A+A3=3+a+1=(-2)+12+(-5) }j{ a=

Aos = |A| = |B] b=0

ﬁl] 428 A= (aij)nxn Eﬁi"-y ﬁﬁE{E >\1,"' ,)\n, ’A’ = )\1 "')\n:

ALAL A
MoaT A,

eigenvalues of A*

A*=AATY =

EEF ENE EMENBITEESHERR



HEESHHERR

FHEESFHMEmERER (42, 614.2.10)
Bl 4.2.10 B0 A = (3)mxn, B= (bj)nxm, IERA
A"\ AE, — AB| = A™|\E, — BA|
ST AREM B HEERFFHES TR

invertible

—TN—
Ew —AN[(AB 0\ _(0n 0 \[En —A
o &)\ 8o, ) B Ba)l 0 &
n —_—

<AB 0 > (Om 0 ) o ’AE"[’ ABl

B 0, B BA e B

AT AE,—AB| AMNE,—BA|

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

EETXAYHEESRYE (R5MHE)

T 4.3.1 MR A = (3))nen G—ATFIEREAGL, TIFR A T3
ik, ATHBELLANY A n MEETERBERE

iEBA (1) et AE n MEMLRASFERE 1, 00, B
BN ER Ay=Amj. &
P=(m, - ,nn), D=diag(Ai, -, An)
—AP PD
(A, Ann) = (M1, -+, Aniln)
m,c e TR, Bk PEE, PAP=D, ATAXAKL.

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

EETMAYHAERYE (2 LEH)

) Llé%%fi A= (ay)nxn X FN: FFEASEER P 55

P:(T]h'” 7””)7 D:d’ag()‘la aAn)

P'AP=D = AP=PD

=AP PD
= (A7717"' aAnn) = ()‘1771a"’ 7)\n77n)
= An = A
XRA n; RYFERE; B PRIEERIH n1,--- .0, ZtETK, B
AF n NMERETRBIFFHERE 171, , no O

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

EETMAYHEERY (2 #§X)

D= P AP <= PD= AP, P invertible
P=(n,--- ,nn) invertible <= mny,--- ,n, linear independent

D = diag(Ai,- - , A\ .
( AP_PD)} <~ Anj: Y (J:l,“',n)

(A1m1,7, Anmn)
=(A771"",Afin) )\1
—_——
AP:A(T]177?7H):(7’17777H) :PB

N~

=p =P An

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

REETXAYHEESRYE (2, f)4.29)

Bl 4.2.10 A = (aj)3x3, [EIE m, 72, 13 KETLX,

Am = =3m+2n2—n3, Anz = 6m+n2+2n3,  Ang = ni+n2+3n3
HE AWBTEESHERE, FIMERATUITEL.
S H An, An 5 A JTH i, m2, n3 ZRMEFRHERTAN

=B AP, = P,B
=Py invertible /3 g 1 P invertible
A1, m2,m3) = (N1,12,73) 211 )= \(3
-1 2 3 B= P 'AP
A~ B

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

REETXAYHEESRYE (2, f)4.29)

514210 A~ B, A5 BIAIANK (vV), HE, HAAXNA
ft:

=(A+5)(A—2)(A—4)

A+3 -6 -1
INE—Bl=| -2 A—1 —1|=X—-)\2-22\+40
1 -2 A-3

P2=(£1,£2,£3) invertible

A\ =5 & = (46,-17,10)7
M=2 &= (-1,-1,1)T = BPy=PyD, P,'BP, =D
AM3=4  &=(1,1,1)7

D=diag(—5,2,4)

= D = P2_18P2 = (PlPQ)ilAP1P27 P: P1P2 = (P1€17 P1€27 P1§3)

-

~
eigenvectors of A
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SEREET I LRI

PR X LRI TE S R

TR A32An=\n (1<j<k), A, -+, A BER, N
m, -5 Mk éﬁ'l‘iiy&o

(1) JERA n, n2 LHFTXK: BRE am + =0, N

=A(c1m +can2) (A2 —A)m2 =0
——Y
AN + X =0 p = N3
ciAn + A2 =0 =0 ¢=0
(2) BE m, -, M1 EBEEXX, am+can -+ +an=0,

=A(c1m 4+ Ck—1Mk—1+Ckk)

aAm + -+ k1 A1 k=1 F Mk =0 ¢ =
AkCim + -+ ACr—1Mk—1 + AkCinie = 0

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

RETXANRTESF Y (£)

TR 432A05 =N\ (1<j<k), M\, -, MER, N
M,k RETK.

(2) (&) B’E m, -, w1 KHEELX,
= aM—A)m+Fae1(Ak—A—1)mk-1 =0
a(Ak—A1)="--- :uck_l()\k —Xk-1) =0
Ay, o MFABAR, = a=-=ca-1, Fikl ek =0, O

HiL 433 n A AT n P ERFEE, WA AT FAK.

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

PR X LRI TE S R

EIE 4340 AR KNERFHEE: M, o, A BUA
HIBT N &M RYFEREA

i1, 777j,mj
MINTEEHE TR

w.r.t. \1 w.r.t. Ao w.r.t. Ak

——N—
N1, o Miymyy 12,15 0y M2,mgy 000 s Mk1s - s Tkmy

my—+--+my
WEEA: K MAEE

0 = (Cl,lnl,l 4o 4 CLmlanl) + (C2,1772,1 4+ 4 C2,m2772,m2)
_.I_ ...... + (Ck,lnk,l —|— e “I’ Ck,mknk7mk)

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

EETN AU FY (5 EIHE 434)

:61, w.r.t. \1 :£27 w.r.t. Az
0 = cimi+-+cmNmt C2in21+ -+ CmN2,m
R + ckink1 + -+ Clomkom,
ks wor.t. Ak
AG = NG, BR §G#0, BA LR AKNET A RFHERE,
FAG=0 (1<j<k), B, -, nim EETXAH
éj = G1nj1 + .+ C:j,mjnj,mj =0 = G1="""= Cj,mj =0.

E
EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

B AU LESY (EE 435)

T 4.3.5 )\ 2 n AR A N—MSEE, ERBEHE
B (ME—A)x=0 BIEXBE n1,m2,--- s, M s< ke

WEBA: B{[AHREELE e, e, - en RIATEIESA
{77177727"' yNsy €1, €2, - 7en}

B—MRKRELMTRKE, n,m, - ,ns ZHETLEX, BB S—
MRKL T XA

M,mM2s 5 MNsy €y = Ms+1y, 5 € s = TIn

W P=(n,n2, N5 0st1, -+ 1) AIH, Pej=n;, e=P n

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

B AU LESY (EE 435)

P1AP = P Y (An, -, Ans, A1, -+, Ann)
= P 1()\07’17 7)\07757 /41n5+17 1 : 7A77n)
= (A Lo Ao P s, P Angq, -+, PTA
( oP 0 Ns T)s+-1 nn)
€1 €s Qs Qn
=|\E-B|
_ MEs Bz ) _ B (A= Xo)Es —Bi2
0 Ba 0 AEp_s — Bao

B A~ BTN, [NE—Al = |\E—B|=(\— )\0) IAEn—s — Baa,
R N MREEH F ZVRENLMAEY S O

EEF ENE EMENBITEESHERR



SEREET I LRI

EFERIXT R

> ITE p(\) = [AE— Al =0 KR, n B AR n MFIEE:
P = (= M) (A= Ao (1= 2™
Ao A BRL omp BRA N BIREESS o+ +ne=n;
> e N (REEH n), HE (VE- A)x=0 BFRHEH
w.r.t. )\j DML s Mimg Mo n; ?
—_—
mj=n—r(N\E—A)

m; RIEEE, AN HLTEY, —HATUHE

w.r.t. A1 w.r.t. Ao w.rt. A
- ——N—
mi, 5 Mmys "M2,1, 5 M2mgy =77 sy Nk, 5 Timy
My my
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SEREET I LRI

AL (5)

> AT AL EANRE m +- +me=n, HANRYE—MF
MEEMNRBEHRSTEILMER (mj=n); nMAKE AR
n NESYFEE, W A TR (Tt RERERERS)
> Hm+---+me=nhkt, BAK

P= (771,1» oy Mimys M2, 0ty M2omgy s Tk, 777j,mk)
FmEAK TR AL, B HiER

D = dlag(Al, 7)\1,)\2"' 7)\27"' 7)\/(7"' 7)‘k)

my mo my

n PLAP=D, BIHEk.
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SEREET I LRI

X RURITE (6] 4.2.1)

5 -2 1 A-5 2 -1
A= 0 40|, NE—-A=| 0 rx=-4 0
1 -2 5 -1 2 -5

—(A—6)(A—4)2
M =6 (REEH m=1 BR), =4 (=2 FR) :

(i) (i) (]

TV
w.r.t. A1, m=1 w.r.t. Ao, mo=2

[u—
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SEREET I LRI

mEXRARTTE (8 614.2.1)

> F—MEEEN O RBERS LV TERER:
m=m=1, m=n=2 (nfi5EKE AF n MEETXH
HEEE), AL

> HEUUTIREFEAE—, X AMEFELAE—:

P (al,ag,ag), P_lAP: diag(6, s
P= (alaa?w 2)’ PilAP: dlag(Ga )
P = (ag,a1,as3), P~1AP = diag(4,
P= (042,043, 1), P_lAP: diag(4,
P = (a3, a1, a), P~LAP = diag(4
P=(as,a0,a1), P 'AP = diag(4,4,6)

TEMARERERYSE J 5IF D KIS j A3 T RFFERT !
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SEREET I LRI

mEER AL (5 6)4.24)

Bl 4.2.4 n HEE u,v£0, HE A= v FEHIESHTIRE.

FRABVX=0MERBRBAn, - ,n1 HEF OB n-—14
TR ER £

=0
—~

Ang=(Tm)u=0=0-1; (=1, ,n=1)
> U vTuA0R, ARRN: B, =u, W A, = (v u)n,,

A BEMTXFFHEME
w.rt. AMi=+=X—1=0 w.r.t \y=v'u
——N— ~ =~
m,n2, - 5Mn-1, Mn

P_IAP: dlag(oa e 505 VTU), P= (77177727' T 7nnflann)

n—1
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SEREET I LRI

mEER AL (5 6)4.24)

Bl 424 nf@mE u,v#0, HH A= v’ BEHEESHHERE.

FRAB VIx=0EXBEH .- 0o BEFOH -1 4
ST XHFHER £
=0
/—;_\ )

> HvTu=08, ARAMANL: AF n— 1 DMEMTREHE
W& 1, o1 (BT 0 4HEE), A RERHEE

AM=X=A=0
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SEREET I LRI

mEERI AL (8 $)43.5)

5l 4.3.5iEHH: n Y ARE AR A*=E, T A RS,
BRE \ B A BUHIEE, A An= 2y, n#0, &IHF:
Alp=XNn=1.n = XN=1 \A=+1
A —E=(E-A)(-E-A)=0 = |E-A|-E-A=0
> R [E— Al #0, BBA E-—ATHE, -E-A=0, &

A=—ETR[3tElk: MR |—E— A #0, B4 —E— AT,
E—A=0, # A= Em3tfak;
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SEREET I LRI

mEERI AL (8 $)43.5)

> MR E-Al=[-E-A=0, W =139 A BIFHERE, 2
0# E— ARSI EHMMKLEETKE n, - .0
0# —E—AMFEBHEMIMKEETRKA &, &
A2—E=(E-A)(-E-A)=0 = (E-A)¢=0
AP—E=(—E-A(E-A)=0 = (—-E—Amn;=0

AB n<r+s<n MEETRIFFERE, ATXAK

w.rt. A=—1 Wt A2=1 =r =r(—E-A)=s
— e, — N - \
m,--MNr, 517"'765 ) r<2E):nSr(E_A)+ r(E+A)
—_—— R —

mi=nj=r  m2=ny=s=n—r since (E—A)+(E+A)=2E
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SEREET I LRI

REFERXAE (%, #FE6F)
WIBIF M 0 BB AR A= A, 1 A FILARIIL.

BRE \ Bf A BUEHIEE, A An= 2, n#0, &I1HF:
(A2— A=\ -An=0 = X -X=0,1=0,1
A A=(E-A)0-E-A) =0 = |E-A]|0-E-A=0

> FIE-A#0H |A#0, MA=08 A=E, AIX&HL:
> BN, AF n MEMTKMFHERE, AIXIRAL!

w.r.t. \1=0 w.r.t. Aa=1 =r =r(0-E=A)=s
My 51 617"'755 ) I’(E)IHSF(E—A)—I— r(A)
—_——— —_—— -

mi=ni=r m2=ny=s=n—r since (E—A)+A=E
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SEREET I LRI

X RURITE (4 4.3.3)

2 -1 2 A-2 1 =2

A= 5 -3 3|, MNE—Al=| -5 A+3 -3

1 0 -2 1 0 A+2
—(Af1)3

M=X=X=—-1 (REE#H n =3) :

-3 1 -2 101 ~1
ME-A=| 52 3|01 1], aa=1] -1
10 1 00 0 1

(ME—Ax=0 MEXMBEH 1, m =1<3=n, FEEXAL.
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MEEAFIER LA

[E 2RI AR
A= (aij)mxn H"]%ﬂﬁﬂz‘ﬁ%ﬁl"-ﬁ

a1y as1 -+ a
1 21 ml conjugate
H =T a2 A2 - dm2 i N
Al=A = , ) . z=a+ib, z=a—ib
din d2p - amn

B EE x=(x, -, x) Hy=0,,y) BRREXA:

(6y) =XV + - + xa¥n = ¥''x

H_

yH=yT=(

y Vi 7%)

8 x= (.- x) T BIKE GES) EXH x| = /(69
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MEEAFIER LA

LRI

MFXEE x5y H:
> (xy)=(,x)=x"y=y'x
> (xy) =k(xy), (x+y,2) =(x2)+ (v, 2);
> (%) 205 (xx) =0 AL x=0;
> |(x )| < [IXlllyll (Cauchy-Schwartz 7"& =)

Ix+ ty]* = (x+ )" (x+ ty) = (%) + 2t(x,y) + E(y,) 2 0
= A=4(xy)’—4xX)(y) <0 = (x| < V(x0(.y)

TN HFEEEME x5y, HEAENH:

o (x, )
0(x; y) := arccos <HXHH)/H>
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MEEAFIER LA

EX MR (xy) =0, MIRENE x5 y EX.

> AB mxnSLERKE, Ax=0 HBANY x5 AWTEBERS:

af af x

(X,Oéj):OéJTXZO — 0=Ax= : X = :
T T
an, apX

> x 5B n HEEBER, HEANE x=0;

4&:(%x):0(1§j§n) = Ex=x=0

EEF ENE EMENBITEESHERR



MEEAFIER LA

EXL m, o,  BERZEER, MRASIEZTRNEAFHWIERS.
> EXEEBEVEETE: n, -, n REXEEA
llmjll?
—
am+--Fan=0 = (am+- -+ cnn) = ¢ (n,n) =0

= c==g=0
> A= (7]13 T nk)' My s Nk %Eﬁﬂ%ﬂi—"iﬂﬁé’
AHA = D B3t fa%ERE, MM dj= (n,n) >0

nimeonne oo ok m Ly
H H H
N MMz - MMk

D= = = (nim) =0

i#j

i nfme o nin
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MEEAFIER LA

EX n RARMLEE, MR (0] =1, j%‘%'ﬁﬂi’. ( ) = 1
=IERH, ﬂ,ﬁﬂqﬂﬁ—/l\ﬂ%%iﬁﬁﬂzo

> n#0, Wn/ln| BELLEE:
> A= (7713 T nk)' My s Nk %iﬂ?ﬁﬁfiﬂ%zﬂi—'ﬁﬂa%
AMA = E, REBGI5EK

ngm ngm e ngnk (nj,m) = [Injll* =

Mot Mot - MMk
AHA = —
: L nfn;i = (ni,nj) =0

i nfne o miine i e Loy
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MEEAFIER LA

A FEM R H R

X A= (ay)nxk REHEME, n>k, MR ATA=E, MR A
AFNEZFER. FIEZIHREFRAIEIZRER.

AREXHEEYENYEINEHENEIERH:
BEXERLYANY AT=A" (ARAK);
ATA=E, < ATAA1=AT=4A""
AREZMERYBMNY AAT=E, (AT BIEZ5EMH%);

AAT=E, = A 1AAT=AT=A""1
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MEEAFIER LA

IEXFEMREMR (4)
> A5 BRIEXFEM, M C=AB hZIEXHER;
(AB)T(AB) = BT(ATA\B=B"B=E

> ARFRERYAMNY AT = A" BEX5ERM
— AAT=E,

ATA=E, < AT=A""
> A REXHFEYLBENYEITHEHEMEIERR:
> AREXERYAN AT BIERER;
> AT BFEXAERYENRY AT IR EEMEER;
> AT By5IEEHRH A HIITEEA.

> ABERER, M |A =+1;
ATA=E, < |ATA=|A?=1=|E,|
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MEEAFIER LA

IER EFEREMER ()

> x= (le'” 7Xn)Ty )rs"J

~C =Jxal?
”XH2 = (X7 X) = xx = X1X1+ -+ + XpXn
> A(E) EX. xA (8) BE, W (A)T(Ax) = x"x= [|x|*:
=ATA=E
_ ~= _
(A)T(Ax) = xT ATA x=x"x (A= A real matrix)
> ARIERF M, \Z ARFHMEE, W
An=Xp,n#0 = (An)T(Ang) = (An)(hg) = (QAA) (n77)
———

_ 2
=[lnl|2>0 = =2

A =1
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MEEAFIER LA

IEEE%E&$Z§. Et«k ( )
A= (aj)mxn AFIERWEERE, x5 y A n-tEHEmE, N

=E,
—~

(Ax, Ay) = (Ax) T (Ay) = x" (ATA) y = x"y = (x,y)

1AX]|> = (Ax, Ax) = x"x = (x,x) = ||x|*

EXEBFEENTERSTH x— Ax=y, JLAMGTLAYEE
(&m) MES SCR

SCR" — S ={y=AxeR"|xeS}
EXFEEFRFOEMNAR, FEALZILMEARKRS K

EEF ENE EMENBITEESHERR



MEEAFIER LA

EEPEREME (4, Householder %% )

Householder R 515ERF: A= E—2w’, Hr ||v]| = 1:

=(v,v)
~
ATA=(E-2w)T(E-2w) = E—4w™ +4v(Vviv)VvI =E

——
=[Iv*=1

BEp.ge R, lpll=ldl, v=(p—q)/llp—ql (EfrEE)

 (E_onwTp— . oP—AP—a) P
v 2(p —):)(—pr —Qq(’pp)_ Ve (qlsz -4q'p)
= p-2 =p—25—5-(P—q)

=p
p'p—2q"p+2pTp 2(p"p—q'p)
= p—(p—q9 =g

EEF ENE EMENBITEESHERR



MEEAFIER LA

[ EHRIER L

7l

BiY: BELHELRMEESR a1, -, an, FEIEEXEE
gﬂglv"' 76"‘!1 1§'?$Ef‘€k E]-EE Ay, O %H:llv 1§k§ me.

§k = Mk + rpa + - - - + o

rni n2 "Nm
0 re - nm

(517527 tee ’ng: (061,0527 T ,Oém)
=Q =A 0 0 Fom

=:C upper triangular

> INEREEMB], ME (A) =rQ =mAE (C)=m, # CH
#, B R=C"', A=QR (QR ©f#).
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MEEAFIER LA

EMEHMIERE (& Eal?)

BEY): BELHELXMEESR a1, -, an, FEIEEXEE
gﬁ.glv"' 7£mv 1§?§f£k E.I-EH Qq, -, O %EH:IM 1§k§ m.

Ek = Nkt + rogoe + -+ -+ rgeou

oy, R/, 1< k<m,

> 51 = Q1
> By =craq + cean, BXR Lol P, IXHEEH] By AME—
=p1
0= (B2, B1) = c1 (O B1) + ca(0, B)
1
_ _ (a2,5) _ (e, B)
2=h AT G) T PT T Guay L

=
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MEEAFIER LA

EMEHMIERE (& Eal?)

> BHEEXEESA 51, B-1, B HH o, o5 REH.
W& Br=clar + -+ Grouet + ko, B2 BrLB:

ni nz2 0 Nk \
0 r2 - mK1
(B1, B2, -+, Br—1) = (a1, 00, -+ oy .
:?r =A ) . '
1 ! 0 0 - k-1

=:C1 upper triangular

(A1) =r(@Q)=k—1H8% r(C)=k—1, & G ®&E, i
Ri=C!' A=QR, EEH o, ,qr ATHEXEE
H B, Pt MERE
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MEEAFIER LA

EMEHMIERE (& Eal?)

c1fi++ck—18k-1

Bk = Croq + -+ - + Ch—10—1 +Cru

0= (B Bj)) = (abi+- -+ ck1Bk—1+ ko, bj)
= (api+ -+ ck—1Bk-1, Bj) +cklow, Bj)
=ci(B},5)
= (B}, B)) + ckla, By)
f
P 7)) _ S (ak, 51
“sbo=—g T ATl
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MEEAFIER LA

EMEHMIERE (& Eal?)

FERFHREIE LT
> EX: FHEER B, Bm, B ATH a1, o TR

< (k. 5))

BoLBr, BsL{B1, B2}, -+, Bul{Bi,--,Br=1}, -
= Bh"'vﬁmiﬁ?ﬁﬂzﬁo
> tRAEN:
b1 B2

B _ P _ Bm
SET TRl T T Bl
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MEEAFIER LA

EEBARIERNK (5 6]4.44)

Bl 4.4.4 o, = (1,0,0,1)7, az = (1,1,0,1)7, a3 =(1,1,1,0)7,
PR HREE LA
> Eﬁ{k’ FEIEEZ 517/827/831 /Bk EJ-EE 1, , Q) %tﬂ

fi = a1 =(1,0,0,1)7

o = ag-— Eg?gig& =ag — 251 =(0,1,0,0)"
_ B a3, b (a3, B2)

BT T ) )
= 043—551—152:(570,1,—5)T

> fREWL: &= 61/181ll. & = B/l|Ball. &3 = B3/[IB3]|
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FEREERE T A

KX FRAEFE

A= (ay)nxn BEEBEFE A=AT, MR A BEIFFRER.
> EXTFREMASEHERTY. (AT =A)

real

—~~
Ap=2xn, n#0 = nHAnp=xn"y

= (nfAn)T = (Anfin)T
= " AT n=2An"y)

=A
= A ("M =X = A=
——

>0, n#0

= EXFRIEMRFHMEERESAFHER .

EEF ENE EMENBITEESHERR




FEREERE T A

SEXIFRAERE (4 MR

> SEXEREM I EE TS, (AT = A)
> SEXFREEMER BT AR ER S EE B IER .
Ang = Xama, M #0, 12 #0, A1 # Ao
=Ans
T T T T TSR T
N An = Amym = (Am) = 0y Alm = Angm
—— ——
=nJ Am

Am = A\,

=A2m2

nima=ndn1, Ain{nz=Xin{n2

= 771T772 = (m,m2) =0 (1 since A\; # o)
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FEREERE T A

FH o, BEMEEREEAE (n4), R n> k, NtkE
EEVAT ZANEEREEE (MEEZE)

N, =5 Nky Mk+15 Nk+2y *° 5 Tn
WEBA: mu, - e TR, BTRL A, ok} =k
T, _
7']1X—0 517527'”7&”—/(
: = (orthonormalization)
nkTX:o Q1,009, ,0p—k
o T 61, & R, B o) EBLEFREMHIANR, Eit
a y a s o o e s a _ J_ y e o e s
{ 2 n—k} L {m i}
=Mk+1 = Mk+2 =:n
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FEREERE T A

SRR EERE O IE 355

EE A= (aj)nxn RXTFRIEFE, MMHBIERZIER Q (#15
Q 'AQ = QTAQ = D A3} fsER.
> BEHE: n=1REEMI (Q=1, D=A);
> BEMTF n— 1 PEXIFRIERE B BIERZERE P (n— 1K)
%18 P~1BP = PTBP = D 3} fa%Ek;
> JIZNIERA: BX A BUSHEE M FIREFHERE n, €
m=n/lnl (BEEAE), BEYKIMEEZEEA:

Ny M2, <5 My Qu=1(N1,"" ,7n)
Q BEXEMKE, Q/AQ Xi#R, MA
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FEREERE T A

EXFREFERIERZ I AL ()

T
771T AQ1=A(11,m2," ,1n)
) T2
(symmetric —) Q[AQ =B = : (A1, Ang, - -+, Anp)
: —(\ ’AV .
nr;r (A1m1,An2 n)
Mmoo« e %
Mndm by -+ ba,
(A= \m =) = ) . _ ]
-T . - -
>‘177n m bpa -+ bpn
n1,M2, -+ ,Nn orthonormal = 771Tn1 =1, 772T771 == n,,Tm =0
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FEREERE T A

EXFREFERIERZ I AL ()

/\1 * *
bao - bo
T n
Ql AQl =B = .
symmetric
0 bn2 te bnn
PZ—BQQPT:Dl diagonal, Py orthonormal
> A0 0
b -+ bop
_ . 0 b ban
Byy = : S .
bn2 e bnn .
0 bn2 bnn

-~

(n—1)x(n—1), real symmetric
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FEREERE T A

KXFRAEFERERZ X AL (£)

. 1 0
P[ByP) = Dy = diag(ha,--- , \n), Q= < )

0 P
T~ (1 0 (1 0 B
(Q1Q2)TA(Q1Q2)=Q](QTAQ1) Q=D diagonal MO 0
L0 MO 1 o) [0 A -0
0 P/ 0 Bao 0o P ) ST
P]By2P1=D1, @=Qi1 Q2 orthonormal 0 0 - A
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FEREERE T A

LR AL (8 EoaM?)

> HEIER A = (a)nxn FIER (5£) FHEE: A, M
> E—1 N, ' (VE- A)x =0 EREA

orthonormalization
é-./v]-’ T 6.]7’"1 B L nJ71’ T 77./va
mj= algebraic index orthonormal
w.r.t. A1 w.r.t. Ao w.r.t. Ak
N\ N ——
(771,17 oty Mimys M2, 0y M2mgy s Mk, nj,mk)

=:P square matrix (mi+--+my=n), PTP=E

PTAP:diag(Alv"'7>\15 )‘27"'7)‘2a"'7)‘k7"'a)\k)
~ SN——
mq mo my
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FEREERE T A

SEXFRAERERIXT Al (42, #1=)

SRR A ATX L BEXME Q #158 Q 1AQ X A.
> A ﬁﬁgf‘;’:ﬁﬁE1ﬁ )\la o 7)\/(:
P(A) = (A= A)™ (A= A2)™ - (A =A™
> N\ #
iy omimy L {min o nmt

> kK NMHSEERWERBABEA—INIER () %K P,
PTAP 338
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FEREERE T A

LRI AU (2, 6]453)

Bl 4.5.3A 2 3 ySEXFRERE, f(A) =2, \=6 B_E4IE,
o =(1,0,1)"T 5a,=(1,3,-2)" EET )\ BHEEE, XK A.

B Mi=X=6. (A)=2<3, M |A=0, ABHHEE N3 =0,
BEHEEE a3 IERZTF M\ = lambda; BI$FEEIE, FEILHE

alx=0 AR U S N B _1
alx=0 13 —2)%° = .
=:P invertible =:B known

A(ay, a9, a3) = (6041,6&’2,0'013) = A=BpP!
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